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M EGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

A nvi11tér sora egy korona.

Kéziratokat nem adunk vissza.

Az iparosok és a szocializmus.
(Negyedik befejező közlemény.)

Nálunk a szocializmus úgyszólván 
egyedül az ipar terén jelentkezett, minden 
erejét és mérgét ott adta ki. válogatatlan 
harci eszközeivel a tájékozatlan és megle­
pett ipari világban nagy riadalmat és rom­
bolást okozott, s miután épen az ipar terén 
van az országnak a legnagyobb gyengéje, 
ezen a ponton a nemzeti munkában és 
vagyonban egyelőre jelentékeny kárt tett.

Nem állt meg a munkabérek szabályo­
zásának kérdésénél, hanem szervezett ereje 
érzetében hatalmi kérdést formált s az 
önálló iparűzés szabadságát és lehetőségét 
érintette.

A vélemények e tekintetben eltérők 
lehetnek, mi a következőkben jelezzük ál­
láspontunkat :

Kölcsönösen tiszteletben kell tartani 
minden jogot és érdeket, sőt a közérdek­
kel is összhangba kell ezeket hozni

A munkásnak természetes joga az, 
hogy a munka árát megszabja. A munka­
adónak természetes joga, hogy iparűzése 
és vállalkozása módjain ur legyen s a fen 
álló törvények védelmét igénybe vegye.

A munkás részére btztositani kell, hogy 
napi keresetének minimuma annyi legyen, 
amennyiből magát fentartja. A munkaadó 
számára is biztosítani kell, hogy kereseté­
nek minimuma annyi legyen, amennyiből

ö és családja tisztességesen megél. S a 
harmadik tényezőnek, a magyar iparban 
fekvő nemzeti munkának is biztosítani kell, 
hogy legalább itthon versenyképes legyen. 
Mert az élet törvénye nem törődik a jogok 
harcával, e harc szólamaival és szenvedé­
lyeivel, nem a fennálló törvényekkel, hanem 
kérlelhetetlenül leszámol és 2000-rével rakja 
a „Karpathia" úszó szörnyetegre hetenkint 
a kivándorlókat

A munkaadónak meg kell ismerkednie 
és meg kell barátkoznia a szocializmus lé­
nyegivel és törekvéseivel. A mi ebben az 
emberi helyzet javítására irányuló, méltá­
nyos, keresztülvihető, valami módon elszá­
molható, vagy másra áthárítható elem van, 
azt tiszteletben kell tartania és jóindulattal 
bírálnia. A munkásnak nem a nyers erőszak 
szakitó, törő harci szenvedélyével kell a 
munkaadó ellen támadni, hanem a meg­
értetés erejével. Nem szabad szem elől 
tévesztenie a nemzeti munka életképessé­
gét s e munka bármily szerény képviselő­
jének, a munkaadó viszonyainak mérlege­
lését. Ahol a munkás szocializmus magát 
a nemzeti ipart nem veszi tekintetbe, ott 
bűnt követ el a magyar nemzet fogalma 
alá eső nagy népcsalád érdeke ellen s ki­
hívja üldöző hatalmát; ahol pedig az ipar- 
üzővel hatalmi erőszakoskodást követ el, 
azt megalázni és szabad rendelkezésében 
gátolni törekszik, ott társadalmilag ellen­
szenvessé válik.

Sem egyikre, sem másikra nincs szük­

ség, mert a szocializmus igazi eszményei 
e kártevő ut kikerülésével is előbbre 
vihetők.

Az államnak, a nemzeti közakaratnak, 
minthogy saját vérerejéről van szó, ebben 
a harcban résen kell lennie és nemzeti 
ipara érdekeit közgazdasági mozdulataival 
akként kell fedeznie, hogy mindkét méltá­
nyos érdek kiegyeztetésével hasznot hajtó 
lehessen a világversenyben is a nemzeti 
gazdasági munka.

A jogrendszerek és törvények mindig 
alkalmazkodnak az élet felfogásaihoz és 
szükségleteihez.

Kétségtelen, hogy az emberiség ez uj 
gondolatviharai és az életbe átvitt harcai 
következményeikben uj törvényes ruhát 
igényelnek. E törvényeknek azonban az 
életből kell kiindolniok, azoknak anyagát, 
például ipari téren maguknak az iparosok­
nak kell változott viszonyaik kitünteté­
sével kézre adni. Hogy az iparosok ezt 
tehessék, sokkal többet kell maguk között, 
a maguk életbevágó, iparüzö dolgaikkal 
foglalkoztok, mint eddig tették.

A segédmunkások világszerte szervez­
kedtek, mert az élet harcában gyengébbek­
nek érezték magukat, mint a munkaadók. 
Most azonban szervezetöknél, rajongó 
összetartásuknál s fegyelmezett, mindig a 
közönség célját tekintő munkásságuknál 
fogva ők az erősebbek. Most tehát a mun­
kaadókon, az iparosokon a sor. hogy mint 
gyengébbek, ők szervezkedjenek, koránt-

Eltört já tékszer.
Kis gyermekágy fölött egy nű áll,
Oly halnvány, oly bús szegény!
Kezében féllábu lovacska,
Törtfényíi könnyek a szemén.

Meghatva nézem s int, .egyszerre 
Te jutsz eszembe, jó anyám,
— Miért nem tudtam én elhalni 
így, a gyermekkor hajnalán ?!

Nem kellett volna durva kézzel 
Széttépnem szép reményeid;
Egy angyalt sirathattál volna 
Szived végső veréséig.

Nem hullott volna bánatodra 
Csalódás árnya sohasem, —
Emlékem Iliin őrizte volna 
Egy-egy eltört játékszerem . . .

VÉRTESY GYULA.

Ne kérdezd . . .
Ne kérdezd, üdvünk meddig élhet? 
Mi lesz, ha szivünk majd kiég? 
Szerelmünk most egy örök élet

Minden kéjét oszthatja még.
Csókolj, édes, még szilajabban,
Hadd haljon csókra csók, ne bánd!
Csak a mi meghalt, halhatatlan . . . 
Egyetlen egy ily pillanatban 
Évmilliókat élek át.
lm osztja illatát a rózsa, 
lm, nászdalt zeng a csalogány,
És egy ez illat, egy e nóta 
Tavaszok végtelen során.
Mit bánja a dal, hogy ki zengi 
S az illat: mily rozsán fakad.
Sírunkon más fog mást ölelni . . .
Csókolj, öröklét üdve semmi,
Ma elvesz egy ily pillanat!

TELEKES BÉLA.

Pesti rigmosok.
Örömmel kéne, ámde busán 
Jelenti mégis a dalom.
Hogy Budapesten van e héten 
Egy kis idegenforgalom.
Hogy messze földről, idegenből 
Egészségesen, mint a makk,
Szárazföldim, vizen keresztül 
Megjöttek a versenylovak.
Jöttek Frankhonból. Angliából, 
Oroszországból is talán,
S hozzájuk méltó-togadásban 
Nálunk ezúttal sincs hiány.

Mert bár fogadni fejedelmet,
Császárt, királyt is jól tudunk,
De mégis előszeretettel 
Versenylovakra fogadunk.

Oh, bájos kancák, büszke mének, 
Köszöntelek hát bennetek,
Ha távoztok, előre látom,
Zokognak majd az emberek.
Oh nem fájdalmán a búcsúnak,
De könyre válik a harag,
Hogy lovak vagytok a javából,
Ellenben ők csak szamarak.

Igaz, hogy ők is a javából,
De ez nem vigasztaló,
Mert a legszellemesebb szamárnál 
Is sokkal okosabb a ló.
Lám, a lovak -  csak egy futamban 
Keresnek ezreket ma már,
S ki a pénzt odadja nékik,
Ki volna más, mint a — szamár?

Ezért én sajnálom szivemből,
A hosszufiilti szamarat,
De hát hiába, mindhiába,
Átért a szamár szamár marad.
Ez ellen nincs gyógyszer seholsem,
Itt minden hasztalan,
A szamár akkor is szamár lesz,
Ha emberi formája van . . .

FENŐ.
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sem olyan harcra, hogy a másik részt le­
törjék és elnyomják, hanem, hogy a szer­
vezett harcos táborral -zeniben a maguk 
szervezetének erejével eletérdck-jket nicg- 
védelmezzék. Eíz a szervezkedés világszerte 
folyik.

Másra is szükséges a szervezet. Arra, 
hogy szakmabeli iparuk tízesének belső 
törvényeit az iparosok maguk között meg­
állapítsák és egységesen járjanak el a har­
madik érdektárssal, a fogyasztóval szemben. 
Ebben a szervezkedésben derül ki az is, 
hogy mily közkötelezö törvények illeszked­
jenek a megváltozott viszonyokra.

Valamikor az iparosok maguk szabták 
meg törvényeiket a szentesített céhszabá­
lyokban E kezdetleges és szakmánként 
illeszkedő kis lokális ipartörvényekben sok 
üdvös melegség rejtezkedett, amit a későbbi 
hideg ipartörvények nem tudtak pótolni — 
Igyekeznünk kell e regies családi 'Hagyo­
mányokat és sok üdvös belsőségeiket közös 
társadalmi akarattal modern alakban életre 
kelteni. Általában az iparosoknak fiimnár
sokkal többet kell a saját ügyeikkel fog­
lalkoztok, mint idegen közügyekkel és 
foglalkozásuk fénypontjául ne a hangzatos 
ság, az elegikus panasz, vagy a büszkén 
vádaskodó bírálat legyen, hanem a szerény, 
de biztos kétszer-kettö.

Ma már minden iparos érzi, hogy 
közös nagy ellenségek állnak kiviil a fala­
kon és nem egymás ellen kell folytatni a 
harcot, hanem a viszonyokban rejlő közös 
ellenségek ellen. Minden iparágnak keresz­
tül kell menni azon a tisztitótüzön, mely 
az őszinte egyetértéshez vezet s melyben 
az erősebbek púidat adnak a gyengébbek­
nek. hogy kölcsönös lemondással is elő 
kell mozdítani az együttes érdekek sikerét.

Ezen az utón is apostolokra van szük­
sége az országnak és az apostol, ki ezen 
a téren lángra és cselekedetre tudna gyúj­
tani az országot, szintén sokat érdemelne. 
Addig, amíg maguk az apostolok elérkez­
nek, apostoli munkájukat mindenütt, úgy 
itt is az iparosok élén álló szervezeteknek 
kell végezniük. Nagy munka, szép munka, 
nehéz munka, bele kell kezdeni mindenütt!

Ki rontja meg a családot?
(Oszy.) Visszavonult agglegények, kik 

nem hittetek a családi tűzhely bemocskol* 
hatatlanságában ; — muzsafiak, akik hisztek 
a világ erkölcsében; — erkölcsbirák, akik 
elitélitek a rosszat; kávé-mamák, kik 
nyakunkba varrjátok a leányaitokat: ide
hallgassatok!

Elmondunk tinéktek egy kicicomázatlan 
mesét, amely szól a inai erkölcsök lazuit- 
ságáról s bő tanulságot nyújt mindazoknak, 
kik megfelejthetctlen rejtélynek tartjátok az 
agg'euénységet.

A cicomátlan mesére patentot vehetne 
egyik fővárosi napilap, amelynek apróhir­
detései között olvashatjuk ezt a szemér­
metlenséget :

Levelet Fiatal gyáros címen a kiadóba."
Eddig a gyáros ur üzenete. Nincs to­

vább. De ami ebben a pár sorban benn- 
foglaltatik, az sejteti velünk a/t is, ami 
nem foglaltatik benne. Ne mondja senki, 
hogy titokban iizzük az erkölcstelenséget. 
Ne bizony. Hiába zárjuk feleségeinkre az

ajtót, hiába fátyoloz >uk el asszonyaink 
arcát, hiába püfölunk el szemtclenkedő 
aszfaitbetvárokai: gaz bitangok mégis akad­

ni,, . j n< m titokban, de 
nyíltan családim . tiszta ágara. Akadnak, 
akiknek jelszava, hogy nem házasodnak, 
amig másnak fel* ege van. Álljunk meg 
egy kicsit.

Ki rontja meg a családot? S szabad-e 
engedni megrontani a családot? Védekez­
hetünk e ellene? Ezek a kérdések jut­
nak az eszünkbe, amikor a gyáros ur üze­
netéi olvassuk Áss suny kell néki, feleségeink, 
s a férjet esetleg kárpótlásul - alkal­
mazza a gyárában, vagy hogy közelebb 
legyen az asszony a gyáros úrhoz: a ma- 
gánházában.

Nem-e circttcndő példája ez. az apró- 
hirdetés a mai erkölcsök lazultságának ?

zemérmet pt d
tűzhelyünk bizonytalan és kétes tiszta­
ságának ?

Mert amilyen rövid, ép olyan bűnös 
és veszedelmes ez. a ' üzenet. Hányán 
akadnak, akik elfogadják az ajánlatot? És 
hány szegény családapának teszi ez tönkre 
a házasélet tisztaságába vetett illiizi* jóit ?

Ne korbácsoljuk meg az aszfalt; etyárt, 
aki szemtelenül fixiro/z.a asszonyainkat. Ne 
hívjuk párbajra a házibarátot, aki jelenlé­
tünkben teszi a szépet nőnknek. Ne . . . 
Ezek gazsága ártatlan játék ahhoz a bitang- 
sághoz képest, amit a „gyáros ur** (és még 
hány ,.ur!“) müvei. A „gyáros ur“ műve­
letéhez hasonló gazemberségeket kell ki­
irtanunk. Máskép ki lesz biztos abban, 
hogy állásának könnyű megszerzése mö­
gött nem-e lappang hasonló ajánlatból eredt 
protekció?!

Kávés-mamák, muzsafiak, erkölcsbirák: 
itt van az agglegénység "ka! Ne csodál­
kozzatok ezen. Mégis csak szebb az élet 
egyedül tisztán, mint kettesben piszkosan.

Ifjak: ti pedig csak házasodjatok. \ 
Ipsjobh reményűvel, a legpéldásabb családi 
élet hitében, a gyáros urak majd gon­
doskodnak a keserű kiábránditástokról.

HÍREK.
Kinevezések. Hivatalos lap leg­

utóbbi száma hozza, hogy a vallás- és Köz- 
oktatásügyi miniszter lapunk felelős szer­

ív 1 ; t s Patak

bit XI. utóbbi! IX. fizetési osztályba osz­
totta be. Gratulálunk.

J \ző i ..art sked  V. Isméretes 
dolog, hogy közel jöuiben érő indus fő­
jegyzőnk Baranyai Kálmán i.il.'.>;i;< •, meg- 
vál, hogy egy hosszú, fárasztó . tevékeny 
munkálkodás után a nyu ral imnak éljen. 
Korainak találjuk az Ö érdemeit még .. ál­
tat! és tőle búcsúzni s jelenleg nem is ez 

end
kandidált kettö'van. Bobny Géza és Percnyi 
Ödön. Mindketten érdemesek arra, hogy e 
; - ■ : elny< Min
létnek és hccsiilésnek örvendnek s nép­
szerűségük s/inte határtalan. Bármelyik 
megválasztásánál csak legmelegebb gratu­
lációnkat küldhetjük a községi képviselő- 
testülethez. De mint szerkesztőségünkhöz 
jöttek és elbeszélték, hogy az egyik párt 
mint igyekszik az absolut többséget bizto­
sítani, ezt az eljárást elítéljük Minden

e tagtól elvái atjuk, h«»jy
a mási. véleményét ti /.leletben tartsa, 
meggyőződésétől öt el ne tántorítsa és 
szavazatában ne korlátozza. Legyen tiszta 

y a n . tt absolut 
többségéhez a gyanúnak még árnyéka se 
férjen. De senki sem korcsmában, sem 
pedig Isten háza előtt sí iva atokat kapa- 
citálásokkal ne gyüjtsö;:. Az elüljár ^ági 
tag urak pedig legyenek talpukon és nem 
mint bábuk, hanem mint józan férfiak áll­
janak s kiki szavazzon tiszta s teljes meg­
győződése szerint.

C sendőrtisztek uj ruhá ja . Szep­
tember elsején megváltozik a csendörtisztek 
egyenruhája. Az arany zsinór lekerül a 
kabátnyakáról, a pitykes gombot meg lapos 
•;aton.: ;oinli váltja fel. A zsinórzat is meg­
változik a zubbonyról teljesen eltűnik s az 
irás szerint a csend irtisztek ruhája sokkal 
kcnyeimesebb és csinosabb lesz. a mos­
taninál.

A vihar áldozatai. Novárni érte­
sítenek, hogy nagy szcre:ic Otlcnsci. történt 
a közeli lorántii i/ai majorom! a legutóbbi 
vihar alkalmával /\ szél kg.öntött egy 
istállót, melynek f.hü maga aki temették 
Dömöter Pétert és négy ökrét. A szeren­
csétlen ember halálát lelte a romok alatt.

Búcsú. Betegségem miatt szemé­
lyesen búcsút nem vehettem, ezúton mon­
dok tehát Isten hozzádot minden jó bará­
tomnak és ismerősömnek

LAUFER MIKSA.
Iskolai é rtesítés. Az alsólendvai 

állami polgári fiúiskolában az 1006 7. tan­
évre szóló b.íratások szeptember hó 1„ 2., 
3. és 4-ik napján délelőtt 9 12 óráig az
igazgatói irodában eszközöltetnek A javító 
és felvételi vizsgálatok pedig szept. 1-én, 
3-án és 4-én délután 2 órakor tartatnak. 
A magánvizsgálatok 5-én és 6-án lesznek; 
a szegény tanulók számára szükséges tan­
könyveket 7-én osztjuk ki. A tanév ünne­
pélyes megnyitása 8 án reggel 8 órakor 
tartandó „Veni Saucte“-val történik, a ren­
des tan'tás pedig 10-én kezdődik. Figyel­
meztetem a tanulókat, hogy a beiratásnál 
személyesen a szülök vagy szállásadók 
kíséretében tartóz.:::': megjelenni iskolai 
bi.: niyitványukkal s a-: ujraoltási bizonyít­
vánnyal ; lia pedig először iratkoznak be 
intézetünkbe, születési bizonyítványukat is 

ik bemutatni Alsólendva, 1906. aug. 
22-én. Az igazgatóság.

Az alsólendvai izr. elemi isko­
lában a beiratás k tept. 3-án *1. e. 9-töl 
l . - » d. u. 3 ' • irtatnak meg a hely­
beliek részére. Vidékiek szept. 4*én vétet­
nek fel. Később jelentkezőket az iskolaszék 
helyszűke miatt, kénytelen lesz vissza­
utasítani.

G ondatlanság. Farkas Dániel 
mumori lakos 3 és fél éves Pál nevű fia 
az udvaron játszadozott s az udvarban 
lévő víztartó medence mellett ütötte játszói 
tanyáját, de ezt szülői észre sem vették. 
A gyermek felállott a medencére, de egyen­
súlyát elveszítette s fejjel a medencébe 
bukott s ott lelte halálát. Midőn a szülők 

re mentek lábával égfelé halva 
találták édes s egyetlen gyermeküket a 
medencében. (Tanácsos volna, ha minden 
szülő kiesi nagyobb figyelemmel volna 
gyermeke irányában.)

Őszi so rozások . Az 1906. évre 
kiállítandó újoncok megajánlásáról szóló
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190ó. évi VI. t.-c. alapján a honvédelmi 
miniszt .M' ma leérkezett rendeletével felhívta 
Zalavármegye törvényhatóságát, hogy az 
1906. ‘. re vonatkozó njoncozásí, utazási 
cs működési tervezeteket az illetékes had- 
kiegés/iti > parancsnokságokkal egyetértőén 
kként állapítsa meg. hogy az 1906. évre 

vonatkozó fősorozások október 10-től no­
vember 30-ig legyen végrehajtandó

Elemi károk följegyzése. D a­
rányi Ignác földm ivelésiigyi m iniszter fel­
hívta a gazdasági tudósítókat, hogy az 
dem i csapások, különösen  jégeső , felhő­
szakadás stb . által okozott károkat lehető 
pontossággal becsüljék fel és jelen tsék  be. 
!•; kim utatások alapján a term éseredm é­
nyekre vonatkozó ad a to k a t helyesebben j 
fogják.

A h a jtó  vad ásza to k  alkalmával elejtett 
vadat (nyillat, fáczányt, foglyot és szalonkát) bár­
mely mennyiségben kész vagyok készpénz 
fizetés ellenében átvenni. Czim I). P. Budapest, 
VI. Vörösmarty-utcza 40.

Női k e resk cJe ln r tanfolyam  Z ala­
egerszegen. A nagyméltóságu ni. kir. vallás és 
közoktatásügyi minisztérium folyó évi augusztus 
h,', 6-án 70.824. szám alatt kelt rendeletével meg­
engedte. hogy Zalaegerszegen az állami felső­
kereskedelmi iskolával kapcsolatosan az 1906- 
I9it7. tanévben női kereskedelmi tanfolyam szer-
vez tcssék .

A női kereskedelmi tanfolyamba oly növen­
dékek vétetnek fel, kik a polgári vagy felsőbb 
leányiskola negyedik vagy a felső leányiskola 
második osztályát sikerrel végezték, avagy meg­
felelő előképzettségűket a magyar nyelvből, szám­
tanból és földrajzból felvételi vizsgálattal igazolják.

A felvételi vizsgálatnál megkívánandó: 1. a 
magyar nyelv ismerete alak és mondattaniing s 
jártasság a fogalmazásban ; 2. számtanból jártas­
ság a négy alapműveletben egész és törtszámokkal 
í. a hármasszabályhoz tartozó feladatok megfej­
tése: :t. földrajzból Európa, különös tekintettel 
Magyarországra, továbbá Ázsia és Amerika leiró 
földrajza általános vonásokban,s Afrika ésAustrália 
átnézetileg.

A beiratások szeptember 1, 2, 3, 1. és 5-ér. 
délután 4—6-ig eszközöltetnek a felső kereske­
delmi iskola igazgatósági irodájában, ugyanebben 
a/ időben tartatnak az esetleges felvételi vizsgá­
latok is.

A tankönyvekre, segédeszközökre és minden 
egyéb tudnivalóra a beiratáskor megkapják a 
növendékek a szükséges utasításokat.

Tandíj az egész évre MK) K. amely összeg 
negyedévi elöleges részletekben fizetendő. Á 
beiratási díj 10 K. A nem kötelező tárgyakért, 
mint pl. a gépírásért külön mérsékelt dij fizetendő.

A női kereskedelmi tanfolyamban elsajátít­
hatják a növendékek azokat a kereskedelmiszak- 
és irodai ismereteket, valamint gyakorlati ügyes­
ségeket, a mezekre a nőnek, mint könyvvivönek, 
pénztárosnak, levelezőnek szüksége van. A siker- 
: I letett /.áruvizsgálat végbizonyítványa a köny­
velői, levelezői, pénztárosi és segédhivatali állá­
sokra képesít. .*

A tanulmányi ellátást a felső kereskedelmi 
iskola szaktanárai végzik. A támlás külön e célra 
megfelelően berendezett nagy teremben, állandó 
■női felügyelet alatt történik.

Minden egyébre nézve készséggel szolgál 
felvilágosítással a felső kereskedelmi iskola igaz­
gatósága.

— A magyar ipar és a katonaság.
A magyar ipar pártolása terén mégis csak 
haladunk. Most már a honvédelmi minisz­
ter is meg meri kockáztatni, hogy a ma­
gyar ipar pártolása tárgyában rendeletet 
ad ki. A rendelet egyenlőre nem a tábor­
nokoknak és hadbiztosságoknak, csak a 
kantinosoknak szól. A miniszter meghagyja 
nekik, hogy a jövőben csak magyar gyárt­
mányt! holmikat tartsanak. Nem nagy fon- 

i osságu dolog ugyan, üe |kezdetnek ez is 
v ulami s jelzi azt az uj irányt, amely köz­
ét zdasági politikánkban kezd érvényre 
juti íi.

F ö ld e la d á s !
Bellosics János alsólendvai 

lakos közhírré teszi, hogy az 
alsólendvai határ, tüskeirtás 
dobrii diillöben fekvő földei­
ből szabad kézből, örök á r­
ban holdanként birtokot ad el.

Ez ügyben a birtokossal szem é­
lyesen lehet értekezni.

392 l'.MHi végi-, sz.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bírósági végrehajtó az 1881. évi IX. 

t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirrré teszi, 
hogy az alsólendvai kir. járásbíróságnak 1906. 
évi V. 421. szánni végzése által Első magyar 
varrógép és kerékpárgyár r.-t. ezég végrehajtató 
javára Weinstingl Jakab és neje ellen 690 kor. 
— fill. töke, ennek 1906. évi május hó 23-t >1 
járó 6" „ kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás alkalmával birőilag le és 
fölülfoglalt 1220 koronára becsült lovak, szarvas- 
marhák, sertések, szekerek, kocsi, szecskavágógép 
és fegyverből álló ingóságok nyilvános árverés 
utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a 
helyszínén, vagyis üöntérházán az alperes lakásán 
leendő eszközlésére

1906. évi augusztus hó 27-ik 
napjának délután 3 órája határidőül kiiiizetik és 
ahhoz a venni szindékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok ezen árverésen az 18*1. évi IX. t.-c. 107. 
§-a értelmében a legtöbcet ígérőnek becsáron 
alul is cladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 
1881. évi IX. t.-c. 108. §-áhan megállapított fel­
tételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Alsölendván, |906-ik évi aug. hó 8.
A n r l r ó c s r c y .  L v n i i n l ,  

kir hir végrehajtó

Honi ipari
Magyar korona
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Báder Hermán
úri- és  női czipésznél

kapható
A lsö len d ván .

BUDAPEST ÉJJEL
citiiü szenzációs könyv 

m á s o d i k  k i a d á s a  
most jelent meg.

Irta: Benedek László (Adrion)
Ára 3 korona.

Megrendelhető lapunk kiadóhivatala utján.

Koporsó diszek
dús választékban kaphatók

Balkányi Ernő
papirkereskedésében
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Fr. Kaiser-féle
B regenz vorarlberg i köhögés 

ellen i cukorkák.
kaphatók alulírott gyógyszertárban. 

Ki ezen köhögés elleni cukorkákat 
figyelembe nem veszi, vétkezik saját 

egészsége ellen. — Kaiser-féle 
„Mell-CaramellaM cukorkák 

fenyővel, orvosilag kipróbált és aján­
lott szer a köhögés, hurut és gége­
rekedtség ellen. 4512 drb köszönöbizo- 
nyitványokkal igazolja ezen szer hatha- 

tóságát ezen kitűnő gyógyhatású 
cukorkáknak csomagja 20 fillér. 

S  Kapható: Fuss F. Sándor n%vi>f'vs/i‘r- 
W  túrában Alsólendvún.

Valódi

Japán legyezők
nyers selyemből

kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ papír 
kereskedésében Alsólendván.

A PESTI NAPLÓ
uj karácsonyi ajándéka.

A Pesti napló karácsonyi albumainak soro­
zata a magyar génius javakincseinek gyűjteménye. 
Valamennyi eseményszámba ment a magyar könyv­
piacon. Náluk szebb, előkelőbb, értékesebb dísz­
munkák nem igen jelentek meg. S a Pesti Napló 
az ő albumait ajándékul adja előfizetőinek.

A Pesti Napló idei ajándéka az 1900. évi 
karácsonyi albuma meg fog felelni a Pesti Papló 
díszmunkái hagyományainak, meg fog felelni ne­
kik abban is, hogy kiállítása fényével felül fogja 
múlni a megelőző évi kiadványokat. Minden kö- 
tetje kűlömb volt az előzőnél, pedig azok az 
előző kötetek is egytől-egyig remek diszművek 
voltak. A Pesti Napló idei ajándékkönyve a

Rákóczi Album

A Franklin-Társulat kiadása.

A

Magyar Remekírók
a magyar irodalom főművei

k i l e n c z e d i k  s o r o z a t a

most jelent meg a következő kötetekkel:

Deák Ferenc munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Wlassics Gyula. 
Magyar népdalok. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrődi Sándor.
Mikes Kelemen törökországi levelei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta F.rödi Béla.
Petőfi Sándor munkái. I. és II. kötet. Kisebb költemények. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel el­

látta Badics Ferencz.

A már előbb megjelent nyolcz sorazatban a következő müvek jelentek meg:
Arany János munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Riedl Frigyes 
Arany László munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kozma Andor.
Bajza József munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferencz.
Balassa Bálint báró és Zrínyi Miklós gróf. Sajtó alá rengezte és bevezetéssel ellátta Széchy Károly. 
Csiky Gergely színművei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vadnai Károly.
Csokonai V. Mihály munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bánóczi József.
Czuczor Gergely költői munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Zoltvány Irén.
Eötvös József báró munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vinovich Géza. 
Garay János munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Ferenczi Zoltán.
Gyöngyösi István munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferencz.
Gvadányi József és Fazekas Mihály. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Négyesy László. 
Katona József és Teleki László gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Rákosi Jenő. 
Kazinczy Ferencz müveiből. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Váczy János.
Kemény Zsigmond báró munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál. 
Kisfaludy Károly munkái. I. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. 
Kisfaludy Sándor munkái. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. 
Kölesei Ferencz munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Angyal Dávid.
Kossuth Lajos munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kosuth Ferencz.
Kurucz költészet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta. Erdélyi Pál.
Madách Imre munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Alexander Bernát.
Pázmány Péter munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Fraknói Vilmos.
Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Koroda Pál.
Gróf Széchenyi István munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bcrzeviczy 

Albert.
Szigligeti Ede színmüvei. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bayer József. 
Tompa Mihály munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Lévay 

József.
Vajda János kisebb költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Enrődi Sándor. 
Vörösmarty Mihály munkái. I. II. III. IV. V. és VI. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel el­

látta Gyulai Pál.

A MAGYAR REMEKÍRÓK gyűjteménye tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik 
meg. A teljes 55 kötetes munka ára 220 korona; az ennek kiegészitéjőként megjelent 
Sliakspere összes müvei hat kötetbe kötve ára 30 korona, melyet a Magyar Remek 
irők vevői 20 korona kedvezményes áron kapnak.

Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és a

lesz. Nagyszabású festmények, elsőrangú illusz­
trációk, kiváló mesterek alkotása diszitik majd e 
müvet. S a mülapokon kívül a sokszorosító mű­
vészet egész sor több színnyom ású  képben 
fog remekelni. E díszes tartalomhoz méltó lesz 
a keret.

Ezt az uj páratlan diszíi ajándékot meg­
kapja karácsonyra a Pesti Napin államin elő­
fizetőin kívül

minden uj előfizető is,
aki mostaniul kezdve egy évre megszakítás nél­
kül a Pesti Napln-ra előfizet, illetve aki karácso- 
nyig legalább egy félévi dijat befizetett és egy 
tnvabbi félévi előfizetésre magát kötelezi.

PESTI NAPLÓ kiadóhivatala 
Budapest, Andrássy-ut 72. 

Előfizetési ár: 1 évre 28 kor., félévre 
14 kor., negyedévre 7 kor., egy hóra 2 kor.

40 fill. — mutatványszámot szívesen 
■- ■ .. - =  küldünk. = = = = =

Franklin-Társulat
magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.

(Budapest IV., Egyetem-u. 4.)

TULIPÁN-
jelvények

TULIPÁN levélpapírok
kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ papir- 

kereskedésében Alsólendván.

ezüstből, aranyozva
kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ Hirdetések felvétetnek

papirkereskedésrben
Alsólendván. a kiadóhivatalban.

Nyomatott Balkányi Ernő gyorssajtóján Alsólendván.


